

15岁念大学,从挂科逆袭年级第一,痴迷科研进入盗梦空间……

东大头号青春偶像怎样炼成的



阳光大男孩申怡飞 东大供图

近日,东南大学进行2015年“十大青春榜样”评选,19岁的大四学生申怡飞以极高的人气当选第一名。让小伙伴惊掉下巴的是,大三时,19门专业相关课程,他都考出90分以上的成绩,是该校精英学院、吴健雄学院多年来排名第一的唯一少年生。但就在大二时,申怡飞还挂过科。

通讯员 唐塘 现代快报记者 金凤

早慧

5岁上小学,初高中读了4年

申怡飞开蒙早,父亲申希民说,小时候逛超市时,常指着商标牌上的汉字和数字,教儿子认。两岁半时,大人玩麻将,小家伙在旁边看着,就知道怎么胡牌了。4岁时,他跟着邻居学习珠心算,小学三年级的孩子得第一名,他能得第二名。

波折

大二曾有两门课不及格

读大一时,申怡飞还像个初中生,喜欢边玩边学。突然离开父母不适应,成绩也直线下滑。

大一上学期,在61人的整个年级中,排名25;大一下学期,滑落到37名。进入大二,《基础物理》课期中考试挂科了,一起挂掉的还有《电路分析》。

“那段时间很低落,算是史

上最低分了。”申怡飞说。

从那以后,申怡飞开始专注于学习,考试周,他每天拉着学长学姐上自习,大家相互交流,东大李文正图书馆4楼中文保存本阅览室249号成了他的据点,他每天一大早就会出现在那里,学习到晚上十点。大二下学期,申怡飞的成绩回升到25名。

勤奋

专注科研一度进入盗梦空间

进入大三,申怡飞进入信息科学与工程学院副教授张川的课题组。看着一串串算法、代码,小伙子直呼压力山大,“导师每周都要我们写一篇周报,看外文文献,他来打分。”

专注起来的申怡飞有些疯狂,一天夜里,他躺在床上思考如何优化算法,后半夜,他突然来了灵感,连忙翻下床验证,舍友们都被惊醒了。凌晨4点,他把问题解决了才上床休息。

陷入代码世界的申怡飞,有时分不清虚拟和现实。去年秋,他做一个仿真,数据量很大,运行一个程序需要好几天。他整天

带着笔记本,小心翼翼地捧着,生怕碰到键盘或合上电脑盖。一天晚上,他梦见不小心关掉电脑,一下子从睡梦中惊醒。发现是在做梦,他赶紧跑到电脑前,确认程序在正常运行才放心。

“现在,好像形成习惯,但凡有项目答辩,头天晚上做梦都是跟项目有关的。”申怡飞说。

疯狂投入的结果,让同学们刮目相看。大三结束时,申怡飞的19门专业相关课程全在90分以上,其中8门取得满分绩点(96分以上),《电磁场与电磁波》课取得近乎完美的98分。在学院400多名学生中名列第一。

文艺

二胡游泳围棋样样玩得转

别看平时话不多,申怡飞却是个内秀的大男孩。平时最喜欢唱歌,兴致来了,会旁若无人地哼唱周杰伦、陈奕迅的歌,还吟诗,有时走在路上,触景生情了,会即兴背诵一首古诗。

申怡飞7岁开始学围棋、二胡,寒暑假学象棋、游泳、合唱、素描,参加高数学习班。进入东

大后,新生晚会上,他会拉二胡,还客串老师表演节目。

申怡飞说,初中时,看马云、俞敏洪、柳传志等企业家在电视上口若悬河,也曾想过经商,不过眼下,他更醉心科研。他已被保送到东大信息工程学院读研,师从被誉为“中国4G技术掌门人”的尤肖虎教授。



南京彩民喜中双色球头奖528万

福彩专版

1月12日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2016005期开奖。当期开出的红球为11、14、18、20、31、33,蓝球为14。当期红球号码大小比为4:2,三区比为1:3:2,奇偶比为3:3;当期红球开出两枚斜连号11、18;一枚重号33;一枚隔码14;当期蓝球开出大“冷号”14,大“冷号”的解冻或为一等奖井喷的一大诱因。当期双色球头奖井喷56注,单注奖金为528万多元,分落6地。其中,江苏1注,福建2注,山东1注,广东1注,广西50注,甘肃1注,共56注。

江苏的1注一等奖出自南京,这位幸运彩民拿出之前的一张5注单式票进行了复制,投注金额10元,其中第5注号码跟当期的开奖号码完全一致,幸运摘

得528万元,出票时间为1月12日17点42分04秒,幸运站点是南京花家桥6-2号福彩旗舰店32010688投注站,这是江苏彩民进入2016年以来获得的第3注一等奖。

当期广西中出的50注双色球一等奖均出自桂平市45031461号投注站,投注方式为单式50倍投注,票面金额100元!该中奖者共揽奖金2.64亿元!这是2016年彩市诞生的第一个亿元大奖。

据统计,这也是双色球游戏上市以来诞生的第21个亿元大奖,也是广西福彩历史上收获的首个亿元大奖,2.64亿元刷新了福彩双色球亿元大奖排行榜,位列第五!

苏彩

细数双色球前五名亿万大奖

No.1 北京5.70亿

2012年6月12日晚,双色球第2012068期头奖井喷117注,单注奖金518万多元。其中,北京一彩民狂揽110注,获得奖金总额5.7亿元。中奖彩票售出于朝阳区三里屯南里18号105882号投注站,一跃成为中国彩市第一巨奖得主。

No.2 浙江绍兴5.65亿

2011年7月26日,双色球第2011086期井喷113注头奖,其中浙江绍兴一位幸运彩民中得110注头奖,总奖金达到5.65亿元,位居双色球巨奖排行榜第二位。

No.3 山西太原5.25亿

2014年10月5日晚,中国福利彩票双色球游戏第2014115

期开奖,当期头奖共开出107注,单注奖金520万元。山西省太原一投注站中出101注一等奖,斩获5.25亿元巨奖,成为中国彩票史上第三大奖。

No.4 河南安阳3.599亿

2009年10月8日,双色球第2009118期,河南安阳一彩民花费176元幸运中得头奖,88注头奖中共得总奖金3.599亿多元。

No.5 广西桂平2.64亿

2016年1月12日晚,双色球2016005期开奖,头奖井喷56注,单注金额528万多元。广西桂平一人独揽50注头奖,中出彩站为桂平市第45031461号投注站,单式50倍投注,票面金额为100元,中出奖金总额达到2.64亿元。

彩市快讯

江苏七乐彩新年首个大奖诞生

1月6日,七乐彩第2016003期开奖,全国开出3注一等奖,单注奖额为54.1万多元。这3注一等奖分别被江苏、山东、湖南彩民中得。当期江苏喜中1注一等奖,被南京一位彩民幸运中得,其购买的是一张8+1复式票,另中得三等奖7注,总计获得奖金55.4万多元。

1月7日一早,南京的这位中奖彩民桓先生来到江苏省福彩大厅。“你们这里还是原来的的样子,没什么变化嘛。”原来,桓先生几年前陪朋友领过双色球的二等奖,来过省福彩中心。

桓先生买了两年的七乐彩,之前会买双色球,换彩种主要是受到一位在南京工作的山东同事的影响,加之七乐彩可选的号码多,中小奖的概率大一些。边买边积累经验,他已经有了买彩票的秘密武器:“我看走势图会画一个表,数字按个十百千这样进行数位排列。”桓先生坚持画表已经画了一年多,半年多前,他就中过一次三等奖1100多万元。还有一大法宝是看上期双色球的号码,“很多号码是重叠的,可以互相参照。”

6日晚,当他在手机上查到中奖后,第二天一大早就来领奖。时间仓促,他也还没想好如何使用奖金:“钱先摆着,不过我还要继续买七乐彩。”

苏彩

彩市万花筒

海安彩民幸运刮中“点赞”25万元

1月4日,南通市福彩中心兑奖处迎来了一群来自海安的年轻人,进门后笑声立刻充满整个房间。原来,他们合买的刮刮乐彩票“点赞”,中出了25万元大奖。

陈先生和几个朋友经常一起合买整本刮刮乐彩票,2015年12月31日晚上,他和几个朋友一起吃完晚饭后,便相约去附近的福彩投注站碰碰运气。

来到福彩投注站,看到展示

柜里的刮刮乐彩票“点赞”觉得很有意思,就合买了一整本,一共500元,平均分配后各自就刮了起来。其中陈先生所刮的第五张彩票左下角赫然出现了250000元奖金的字样,按照该彩票规则,刮出任何中奖金额,即中得该奖金,陈先生收获了25万元大奖。朋友们羡慕不已,纷纷要求陈先生请客。

领奖时,陈先生激动地说:“我对彩票非常感兴趣,之前经

常和朋友一起合买,都是小奖不断,这次没想到非常幸运中了25万元,可以缓解下房贷的压力。”

拿到现金支票时,陪同领奖的朋友表示,这次陈先生中奖后,身边的好多朋友对彩票的投入相对多了一些,之前的迟疑态度烟消云散,不过都会量力而行,刮一刮,乐一乐,能中奖最好,不中奖,就当是奉献一片爱心。

黄玲星



中奖票样